Gdańsk, 2007 – 03 -15
Koleżanki i Koledzy

W dniu 21.11.2006 r. odbyło się Walne Zebranie Oddziału Gdańskiego Polskiego Towarzystwa Psychologicznego, na którym został wybrany nowy zarząd Oddziału. Przewodniczącym został wybrany Waldemar Budziński, a jego zastępcą Beata Basińska, pozostali członkowie zarządu to: Zofia Żebrowska, dr Irena Leszczyńska, Maciej Walkiewicz, Zbigniew Kozłowski, Hanna Czuchnowska, Małgorzata Żychlińska. Na zebraniu wybrano również przedstawicieli na Walne Zgromadzenie Delegatow PTP, które odbyło się w Warszawie w dniach 26 – 28 stycznia 2007 roku. 

Na Walnym Zebraniu w Warszawie został wybrany nowy przewodniczący Towarzystwa – prof. Adam Niemczyński, z Oddziału Terenowego w Krakowie.  

Z przyjemnością informujemy, że trzech członków Oddziału Gdańskiego zostało wybranych do Prezydium Zarządu Głównego PTP – dr Beata Basińska, Zofia Żebrowska, Zbigniew Kozłowski, a jedna osoba – dr Krystyna Zgirska, została wybrana do sądu koleżeńskiego drugiej instancji. 
Wznawiamy comiesięczne otwarte zebrania członków i sympatyków Naszego Towarzystwa. Odbywać się one będą w sali konferencyjnej Szpitala Marynarki Wojennej w Gdańsku, ul. Polanki 117 (wejście od Pomorskiego Centrum Medycznego)

Spotkania odbędą się w poniedziałki od godz. 16 00 i poświęcone będą atrakcyjnym zagadnieniom, które zostaną przedstawione w formie wykładowo-dyskusyjnej przez specjalistów z danej dziedziny. 
Harmonogram spotkań:

· 2 kwiecień: Krystyna Wysocka: Dlaczego kierowcy prowadzą po wypiciu alkoholu?

· 7 maj: Przemysław Kobera: Holarchiczny model rozwoju psychiki człowieka – wstęp do psychologii integralnej wg Wilbera.
· 04 czerwiec: Mikołaj Majkowicz: Modele badawcze w psychoonkologii.
Kolejne spotkania odbędą się 01 października, 05 listopada i 03 grudnia. Zachęcamy do składania propozycji tematów.

Zapraszamy do korzystania ze strony internetowej oddziału www.ptp.amg.gda.pl oraz do komunikowania się z nami za pomocą poczty elektronicznej: zciepl@amg.gda.pl. Zapraszamy do dyskusji na temat kierunków rozwoju PTP. 

Przypominamy także o składkach członkowskich – 80 złotych rocznie (składki zostały podniesione o 10 złotych), wpisowe wynosi 40 zł. Studenci płacą połowę składki.  Konto bankowe:

PKO BP 0/ Sopot 56 1020 1853 0000 9402 0010 2061

Serdecznie pozdrawiamy wszystkich członków i sympatyków Polskiego Towarzystwa Psychologicznego. 

W imieniu zarządu

Oddziału Gdańskiego PTP

